



В Республике Коми вынесен приговор по уголовному делу прошлых лет



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему уроженцу Корткеросского района Максиму Панюкову. Он признан виновным в умышленном причинении смерти другому человеку, двух лиц, из хулиганских побуждений (п.п. "а", "и" ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте 2010 года возле дома по Октябрьскому проспекту г.Сыктывкара фигурант напал на ранее незнакомую женщину и нанес ей удар ножом в спину. От проникающего колото-резаного ранения грудной клетки с повреждением легкого потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговорами Верховного суда Республики Коми от 12.12.2018 и 14.10.2019 Панюков был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

признан виновным еще в нескольких разбойных нападениях и убийствах, сопряженных с разбоем (ст.ст.162,105 УК РФ), совершенных на территории города. Жертвами преступника стали три женщины, двое из которых от полученных телесных повреждений скончались, одна выжила.

Так, следствием и судом установлено, что в ноябре 2009 года фигурант с целью хищения чужого имущества напал на женщину возле дома по улице Морозова, нанеся ей не менее пяти ударов ножом в область грудной клетки. Добычей преступника стали мобильный телефон потерпевшей и десять с половиной тысяч рублей. Потерпевшая скончалась на месте происшествия от массивной кровопотери.

В мае 2014 года на дворовой территории между домами по улице Пушкина и Сысольскому шоссе фигурант напал на 48-летнюю местную жительницу, нанеся ей канцелярским ножом удар в область шеи, повалил на землю и похитил сумку с денежными средствами, сотовым телефоном и другими вещами. Через сутки от острой кровопотери в результате полученной резаной раны шеи с повреждением вены потерпевшая скончалась в реанимационном отделении больницы.

В сентябре 2016 года на тротуаре между домами по улице Оплеснина злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил разбойное нападение на женщину. Нанеся не менее шести ударов ножом по голове и телу, фигурант похитил у потерпевшей рюкзак с находившимся в нем имуществом, причинив владелице материальный ущерб на общую сумму более 40 тысяч рублей. В результате преступных действий потерпевшая получила телесные повреждения, впоследствии квалифицированные, как причинившие легкий вред здоровью.

Раскрытие всех указанных преступлений стало возможным при проведении работы по раскрытию преступлений прошлых лет. В данном направлении следователи тесно взаимодействуют с сотрудниками уголовного розыска полиции и экспертами Экспертно-криминалистического центра. После изучения материалов уголовных дел по схожим преступлениям, был назначен комплекс судебных экспертиз, результаты которых помогли изобличить преступника. В ходе следственных действий он признал вину в содеянном и дал подробные показания об обстоятельствах совершенных преступлений.

Приговором суда от 15.07.2021 по совокупности преступлений Панюкову назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Июля 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592161>